



Příloha č. 2

Hodnoticí tabulka věcného hodnocení projektu

Vyзва MAS č.	175/03_16_047/CLLD_15_01_235
Projekt č.	CZ.03.2.69/0.0/0.0/16_047/0008954
Název projektu	Préměstský labor Maří úmrtí 2018
Název žadatele	Orel Jednota Havlíčkův Brod
Přávní forma žadatele	Pobočný spolek

Stupňová kritéria	Kritérium	Hlavní otázka	Maximální počet bodů (součet max. 100 bodů)	Descriptor	Bodové ohodnocení	Odhodnocení
Potřebnost pro území MAS	Vymezení problému a cílové skupiny	Zaměřuje se projekt na problém/nedostatek, který/keré je skutečně potřebné řešit s ohledem na cíle strategie CLLD a je cílová skupina adekvátní náplni projektu?	35	Dobře	26,25	Projekt je zaměřen na prorodinná opatření, podporující zaměstnanost občanů v územní působnosti MAS Královská stezka s prioritním zaměřením na Havlíčkův Brod a okolí. Sídla a je v souladu se strategií CLLD MAS Královské stezky. Problém je věrohodný a dostatečně konkretizován. Řeší problematiku umístění dětí zaměstnaných rodičů a pečujících osob v době školních letních prázdnin. Pořádání dalších nových příměstských táborů s netradiční tematikou v době prázdnin zvýší počet rodičů, kteří si budou moci dále upevňovat pozici na trhu práce a vytvoří dostatečný prostor pro ty rodiče, kteří si zaměstnání aktivně vyhledávají. Rodiče jsou nuceni vybrat si dovolené střídavě, rodina tráví málo času společně, zhoršuje se klima v rodinách, osoby zaměstnané v nepřetřizlém provozu nejsou schopni řešit situaci v rodině i zaměstnání, apod. Příčinou problému žadatel vidí v nedostatek dovolené rodičů a snaží se podpořit zájem rodičů o příměstské tábory. Popis problému vychází pouze z pozorování a ze zkušenosti žadatele, žadatel si jeví možnost kvalitně zajištěného hlídání dětí v době letních prázdnin stále nedostatečující, další ověřování nebylo provedeno. Nebyla provedena ani situční analýza. Cílovou skupinou jsou rodiče a další pečující osoby, jejichž potřeby jsou zmapovány. Velikost a struktura cílové skupiny popsána není.
Účinnost	Cíle a konzistentnost (intervenci logika) projektu	Je cíl projektu nastaven správně a povadou zvolené klíčové aktivity a jejich výstupy k jeho splnění?	25	Velmi dobře	25,00	Cíle jsou stanovené dle metody SMART. Z nastavených cílů je zřejmé, že plánovaná změna má být díky realizaci projektu pro cílovou skupinu skutečně významná a řeší problém cílové skupiny. Hlavním cílem projektu je podpora zaměstnanosti v regionu, ulehčit stařeň pracovního a rodinného života zaměstnaným rodičům a pečujícím osobám tak, aby se mohli plně věnovat pracovním povinnostem a nemuseli se obávat o bezpečí svých dětí. Cíl je jasně měřitelný a kvantifikovaný (účastnickí má být správně 600 a ne 2400). Projekt nemá dílčí cíle. Obsah klíčových aktivit je vhodně zvolen a vede k jednoznačnému naplnění cíle a k řešení problému cílové skupiny. Rodičům a pečujícím osobám bude zajištěn pro dítě odborný dohled v době, kdy vykonávají, nebo se připravují na výdělečnou činnost. Dítě bude svěřeno do péče kvalitního personálu a bude zapojeno do kvalitního programu, který jím vhodně doplní jejich znalosti, nebo rozšíří možnosti poznání.
	Způsob ověření dosažení cíle projektu	Jak vhodný způsob pro ověření dosažení cíle žadatel projektu nastavil?	5	Dobře	3,75	K dosažení cíle jsou stanoveny jednotlivé konkrétní klíčové aktivity, kde lze identifikovat plnění aktivit. Kritéria k ověření dosažení cíle jsou stanovená prostřednictvím splnění klíčových aktivit. Není popsána metodika pro ověření dosažení cíle, ale budou k dispozici smlouvy s rodiči a vedena docházka svědčících osob, která může posloužit k ověření výsledku projektu, což se jeví jako relevantní vzhledem k nastavení projektu. Součástí aktivit je konečná zpráva projektu o podpořených osobách.

Efektivnost a hospodárnost	<p>Efektivita projektu, rozpočet</p>	<p>S ohledem na plánované a potřebné výstupy je navrženo efektivní a hospodárné využití zdrojů?</p>	<p>15</p>	<p>Dostatečné</p>	<p>7,50</p>	<p>Výběrovou komise doporučuje provést následující úpravy v rozpočtu: • U položky rozpočtu 1.1.1.3 Dohody o provedení práce – Krácení o 22 720,- Kč, u KA1 (instruktor 2, Pomocný instruktor 1 a 2 a kulturní pracovník) z důvodu řázení těchto přípravných aktivit do NN, nejedná se o přímou práci s cílovou skupinou. • U položky rozpočtu 1.1.1.3 Dohody o provedení práce – Krácení o 10 560,- z důvodu chybějící návaznosti na klíčové aktivity projektu. Přímé náklady pro DPP u KA1 + KA2 dosahují v součtu 239 520,- Kč před krácením za strany ŘO, ne 250 080,- Kč, jak je uvedeno v rozpočtu. • Požadujeme položku 1.1.1.3 rozklíčovat na podpoložky dle jednotlivých pracovních pozic a to 1.1.1.3.1 Instruktor 1, 1.1.1.3.2 Instruktor 2 atd. jako počet jednotek uvést příslušný počet hodin a cenu za jednotku, např. 240,- Kč za 200 h atd. • U položky rozpočtu 1.1.3.2.3 – S potřební materiál – Krácení: o 21 600,- Kč na trčka s logem z důvodu nezpůsobilosti výdaje, dále o o 14 000,- Kč na nákup papíru, fotopapíru (1/6 výdajů z částky 84 000,- Kč) dále o o 6 000,- Kč z důvodu chybějící návaznosti na klíčové aktivity (Položka 1.1.3.2.3 je součástí Nákladu vybavení tábora 84 000,- Kč a Nákupu trček s logem tábora 21 600,- Kč, v rozpočtu projektu je uvedena částka 111 600,- Kč) • U položky rozpočtu 1.1.4 Nákup služeb – Krácení o 13 000,- Kč na částku 12 000,- Kč vzhledem k tomu, že uklid spadá do nepřímých nákladů. Zároveň požadujeme založit novou položku pod 1.1.4, Nákup služeb na Animáční aktivitu- film – 4 jednotky po 3 000,- Kč. Upozorňujeme, že Pojištění účasníka tábora v hodnotě 9 000,- Kč není zahrzeno do rozpočtu projektu, tento výdaj nelze však hradit z přímých nákladů. • Upozorňujeme, že po podání žádosti nelze navýšovat CZV ani kapitoly rozpočtu projektu, jak je doporučeno v hodnocení MAS. • Požadujeme v rozpočtu vynulovat položku rozpočtu 2 Celkové nezpůsobilé výdaje. 1.1 Prímé náklady – částka ponížená o 87 889,- Kč ze 416 680,- Kč a 328 800,- Kč. 1.2. Nepřímé náklady – částka ponížená o 21 970,- Kč ze 104 170,- Kč na 82 200,- Kč. 1. Celkové způsobilé výdaje – částka ponížená o 109 850,- Kč z 520 850,- Kč na 411 000,- Kč.</p>
	<p>Adekvátnost indikátorů</p>	<p>Jak jsou nastaveny cílové hodnoty indikátorů</p>	<p>5</p>	<p>Dobré</p>	<p>3,75</p>	<p>Cílové hodnoty indikátorů jsou nastaveny dle pravidel k předkládaní žádosti Vyzvy MAS Královské stezky a odpovídají údajům v klíčové aktivitě. Požadujeme upravit hodnotu indikátoru 50 001 nastavit hodnotu indikátoru na 60 (jedno zařízení, kde se tábor uskuteční, v každém ze 4 turnusů bude 60 dětí rozdělených do 2 skupin po 30 dětí). Hodnoty ostatních indikátorů jsou v odpovídajícím poměru ke klíčovým aktivitám a jejich dosažení je reálné. Popis indikátorů v části indikátorů je velmi stručný, ale jak se k nim dělo lze vyčíst z jiných částí projektu.</p>
Proveditelnost	<p>Způsob zapojení cílové skupiny</p>	<p>Jak adekvátně je cílová skupina zapojena v průběhu projektu?</p>	<p>5</p>	<p>Dostatečné</p>	<p>2,50</p>	<p>V tomto projektu bylo cílem projektu poskytnout rodičům či pečujícím osobám (cílové skupině) prostor pro plnění pracovních cílů, pro udržení pracovních pozic či pro najít nového zaměstnání. Kromě toho má aktivita přispět k harmonizaci rodinných poměrů, protože rodiče se mohou vrátit z práce s jistotou, že o jejich potomky bylo naležité postaráno a že jim byly poskytnuty vhodné a rozmanité prožitky. Cílová skupina je tedy zapojena do projektu pouze okrajově.</p>
	<p>Způsob realizace aktivit a jejich návaznost</p>	<p>Jak vhodné byl zvolen způsob realizace aktivit a jejich vzájemná návaznost?</p>	<p>10</p>	<p>Velmi dobré</p>	<p>10,00</p>	<p>Jednotlivé klíčové aktivity jsou dostatečně a srozumitelně popsány a navazují na sebe, vhodné na sebe časově navazují. Po propagaci a zvidnění projektu proběhne vybudování příměstského tábora a následně vstání realizace příměstských táborů. Popsání průběhu projektu bude možné zkontrolovat prostřednictvím monitorovacích zpráv a na závěr projektu bude zpracována konečná zpráva. Klíčové aktivity jsou plánovány efektivně s jasným vystupem. Rizika projektu jsou řešena v předstihu, aby v průběhu projektu nedošlo k situaci, že by nemohla být klíčová aktivita zcela nebo částečně realizována. Klíčové aktivity jsou časově vhodně naplánované a provázané a odpovídající je i délka projektu.</p>

Závěrečný komentář (včetně případných podmínek realizace projektu)

Projekt je zaměřen na prorodinná opatření podporující zaměstnanost občanů v územní působnosti MAS Královská stezka, což je v souladu se strategií CLLD MAS Královské stezky, což je v souladu se strategií CLLD MAS Královské stezky. V žádosti je uvedena cílová skupina a její struktura. Žádost obsahuje přehledný a důsledky problému, které jsou jasně analyzovány, popis problémů vychází pouze ze zkušeností žadatele. Rizika projektu jsou vyhodnocena. Cíle projektu jsou stanoveny dle metodiky SMART, z cílů je zřejmé, že plánovaná změna má být díky realizaci projektu pro cílovou skupinu výrazně a efektivně. Klíčové aktivity vedou k naplnění cíle a řádi stanovené problémy. Indikátory jsou nastaveny dle pravidel výzvy, jejich hodnota je odpovídající. Jejich popis je stručný. Požadujeme u indikátoru 50 001 nastavit hodnotu indikátoru na 60 (jedno zařízení, kde se tábor uskuteční, v každém ze 4 turnusů bude 60 dětí rozdělených do 2 skupin po 30 dětí). Se zapojením cílové skupiny do projektu je počítáno pouze okrajově. Klíčové aktivity jsou plánovány efektivně, jsou podrobně popsány, časově na sebe navazují a jsou nastaveny tak, aby cíl projektu byl naplněn a aby cílová skupina byla zcela a beze zbytku podporována. Celkový rozpočet projektu je odpovídající, avšak ne všechny položky v rozpočtu odpovídají jednotlivým aktivitám. Požadujeme upravit rozpočet - viz odůvodnění u kritéria Efektivita projektu, rozpočet.

1.2. Nepřímé náklady – částka ponížená o 21 970,- Kč ze 104 170,- Kč na 82 200,- Kč.  
1. Celkové způsobilé výdaje – částka ponížená o 109 850,- Kč z 520 850,- Kč na 411 000,- Kč.

Projekt splňuje podmínky

Bodový zisk 78,75

